

Ως ομιλήτρια και Υπεύθυνη της Μονάδας Πολλαπλής Σκλήρυνσης και Απομυελινωτικών Νοσημάτων της 1ης Πανεπιστημιακής Νευρολογικής Κλινικής του Αιγινήτειου Νοσοκομείου είχα την χαρά και την τιμή να συμμετάσχω στην συνεδρία, με προέδρους τον Καθηγητή Νευρολογίας κ. Λεωνίδα Στεφανή και την Διευθύντρια-Συντονίστρια κα Κων/να Πετροπούλου από το Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης, στο 19ο Συνέδριο Αποκατάστασης για την ΣκΠ. Η συγκεκριμένη συνεδρία είχε σκοπό αφενός την ανάδειξη της ύπαρξης Ειδικών Κέντρων Πολλαπλής Σκλήρυνσης, με εξειδικευμένο προσωπικό και αφετέρου την ανάγκη διασύνδεσης ενός τέτοιου κέντρου με ένα ειδικό Κέντρο Αποκατάστασης! Μαζί μας και η Προισταμένη των Ειδικών Ιατρειών κα Χρύσα Χρυσοβιτσάνου, ειδική νοσηλεύτρια στην Πολλαπλή Σκλήρυνση και επί πολλά χρόνια συνεργάτις!

Μαζί μας επίσης ο Αν. Καθηγητής Σωκράτης Παπαγεωργίου, που μόλις προηγουμένως ανέλυσε τις γνωστικές διαταραχές στην Πολλαπλή Σκλήρυνση!

Μία νέα περίοδος εγκαινιάζεται στην Μονάδα Πολλαπλής Σκλήρυνσης και Απομυελινωτικών Νοσημάτων του Αιγινήτειου Νοσοκομείου, με την επέκταση των συνεργασιών μας προς την κατεύθυνση της αποκατάστασης των ασθενών μας, με την διεύρυνση της ολιστικής προσέγγισης που εφαρμόζαμε ήδη μέχρι σήμερα!





Παρασκευή 25 Σεπτεμβρίου 2020

9.00-9.30 Έναρξη
9.30-10.00 Προσέλευση
Προεδρείο: Γεωργία Σπυριώδη - Ουβήλη Μαρτίνη-Κωνσταντίνος Πετροπουλάου

10.00-10.30 State of the art
Η βίωση της σπλήνης της ζωής με Σκλήρυνση κατά πλάκας (ΣΚΠ)
Ευαγγελία Μορτα

ΣΥΝΕΔΡΙΑ Α

10.30-12.00 Γενεαλογική πορεία της Ανοσητότητας
Προεδρείο: Σοφία Παπαγιάννη-Μελίνα Ήραους
Αδελφότητα Κωνσταντίνος κατάστασης του ασθενή με ΣΚΠ
Αφροδίτη Κοσμάκης
Αξιολόγηση της κωτικής και λειτουργικής κατάστασης του ασθενή με ΣΚΠ
Διάννα Φαίης
Οργανωτική σχέση και αλληλεγγύη για θάματα
Ελένη Παπαδοπούλου
Συγκοινωνία Μελίνα Ήραους
Συζήτηση

ΣΥΝΕΔΡΙΑ Β

12.00-13.30 Ειδική Μοσφιδα ασθενών με Σκλήρυνση κατά πλάκας και αναρρώσεις με ειδική Ανοσητότητα
Προεδρείο: Γεωργία Σπυριώδη - Κωνσταντίνος Πετροπουλάου
Αναγκαιότητα και Κοινωνική της ειδικής μονάδας ΣΚΠ
Μαρίνα Αγγελικαίου
Ο ρόλος της ειδικής νοσηλείας για τους ασθενείς με ΣΚΠ. Ειδικά κριτήρια πρόσβασης ασθενών των νεορρολογικών συμπτωμάτων
Χρύση Κουσιώτη
Ειδική φαρμακολογία ασθενών με ΣΚΠ και Ανοσητότητα
Διαφορές παρακολούθησης ασθενών με Μοσφιδα Ανοσητότητα ασθενών με ΣΚΠ
Κωνσταντίνος Πετροπουλάου- Αγγελία Ανωδής
Συγκοινωνία Ανωδής Σπυριώδη
Συζήτηση